

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO		
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01084/2021	PROCESSO Nº 01084/2021	SERPRO

– o Edital será retificado, **excluindo** as exigências das alíneas "c.2" e "c.2.1" do item 6.1 – III.2, sejam elas:

c.2) Balanço patrimonial e demonstrações contábeis referentes ao último exercício social, comprovando índices de Liquidez Geral (LG), Liquidez Corrente (LC) e Solvência Geral (SG) superiores a 1 (um), registrados no Serviço Público de Escrituração Digital – SPED, na Junta Comercial ou órgão equivalente;

c.2.1) Caso a PROPONENTE apresente resultado igual ou menor que 1 (um), em qualquer dos índices do balanço, deverá comprovar que possui capital social registrado ou patrimônio líquido mínimo igual ou superior a 10% do valor da proposta classificada/aceita pelo pregoeiro, referente ao período de um ano, para serem habilitadas. Tal comprovação será efetuada por meio de consulta ao SICAF ou por meio de balanço da empresa

– item 6.5.1.1, onde se lê Norma GF 033, leia-se CF 007.

– onde se lê: “nota fiscal”, leia-se também: “nota fiscal ou nota de débito”

– O item 2.8 alínea “b” passa a ter a seguinte redação:

“b) Possibilidade de programar antecipadamente a data e horário de solicitação da viagem;”

ENGEL ABREU DA COSTA E SILVA
Gerente CSAQ2